

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
кр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: ул. князя
Чаркецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лишь франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зложеним
оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
неопечатані мільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року, 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

*Димісія чеських міністрів. — Союз на Бал-
кані. — Бунт в Греції.*

В суботу по полудні відбула ся запові-
дана рада міністрів. Як можна було предвидіти,
більшість ради заявила ся за предложеном до
санкцій цісарської язикових законів, ухвалених
соймами країв чисто німецьких, супротив чого
чеські міністри Браф і Жачек вручили бар. Бі-
нертові на письмі умотивовану просьбу о ди-
місію, заявляючи заравом, що від своєї поста-
нови не відступлять. Димісію ту бар. Бінерт
предложив вчера цісареві до прийняття. В чесь-
ких кругах гадають, що цісар димісію не прий-
ме, лише прикаже міністрам остати на дальше
в уряді.

Віденська праса представляє цілу справу
в той спосіб, немов би розходило ся о парла-
ментарну кризу, однак в дійсности покаже
ся небавом, що як з одної сторони не можна
в Австрії правити против Німців, так з другої
сторони не дасть ся удержати правління про-
тивчеське. Скорше чи пізнійше мусить прийти
до реконструкції кабінету і тоді до міністер-
ства увійдуть знов Чехи.

Так само представляють ситуацію і чеські
часописи, котрі остро нападають на бар. Бі-
нерта.

В справі подорожжя короля Фердинанда
до Сербії, віденські часописи розписали ся
дуже неприхильно о Сербії і Болгарії. Парис-
кий „Temps“ пишучи отім, каже, що віденська
праса була би ліпше зробила, колиб була укрила
своє невдоволенє в тої причини. Єї побовованя
що до зближеня балканських народів причи-
няють ся лишь до здійсненя тих стремлень.
Супротив ростучої сердечности між Віднем а
Константинополем єсть зрозумілою річю, що
Болгарія, Сербія і Черногоря розважують можли-
вість взаїмного союзу. Коли Ізвольський під-
пирає такий проєкт, то єсть се єго правом і
обовязком. Росія не може виповнити ліпше
своєї задачі моральної опікунки Славян на бал-
канських півострові, як заряджуванем, аби они
побільшали свою оборонну силу. Франція,
котрій не можна закинути упередженя до
Австрії і котра все відповідно увзглядняла
оправдані домаганя віденської політики, поді-
ляє в тій справі гадку Росії. Коли подор-
жжя короля Фердинанда мала політичні цілі,
то заслугоє на признанє. Для європейского мира
пожиточна річ, аби удержано як найбільше
status quo. Щире і тісне порозумінє між Бол-

гарією, Сербією і Черногорією творить лиш
дальшу запоруку того status quo.

В справі військового бунту в Греції до-
носять з Атин такі дальші подробиці:

Перші стріли ворохобників на батерії над-
бережні упали в п'ятницю по полудні. Огонь
тривав около 20 минут, почім розпочато пере-
говори.

Ціла грецька праса осуджує в найострій-
ший спосіб офіцерів, котрі викликали бунт і
жадіє з причини страт. Часописи жадають
строго покараня виновних, котрі опозорили віт-
чину. Одна з часописей каже, що командири
війська оногди по полудні зібрали ся у пол-
ковника Цоренса і відновили присягу вірно-
сти для короля і конституції. Патрулі одер-
жали порученє ловити збунтованих офіцерів і
робити ужиток з оружжя, коли би офіцери ста-
вили опір.

До Агенції Стефаніого в Римі доносять
з Атин, що армія і населенє осуджують бунт
і похваляють енергічне становище правитель-
ства. Збунтовані окружені зі всіх сторін і коли
би не хотіли піддатися, буде ужита против
них сила. Кажуть, що король похваляє посту-
пованє правительства.

Після послідних телеграм бунт офіцерів
придавнено в цілости. Моряки і робітники ар-
сенду піддали ся, а так само і офіцери. О

Відшкодованє.

З французского — Франсоа Коппе.

Парламентарна сесія скінчила ся, і чест-
ний пан Гранкаде, посол з Ди-Гарон всів до
поспішного поїзду, аби переїхати ся—очевидно
за дармо, за вільною картою — до свого малого
вборного місця і там збагнути публичну
опінію.

Розпершись вигідно в вагоні, розкладає
пан Гранкаде величезну газету, міністерський
орган, львівського напрямку, котрого стиль
такий тяжкий поважний, як честнота, а навіть
букви виглядають помуру і суворо. Справа
панамська — як звістно, маловажна, котру лиш
вороги республіки в своїй злобі так розтрубили
— уміщена в тій газеті з погордою на третій
стороні, а все, що відноситься до неї, друку-
ване такими малими і збитими черенками, що
майже не можна того прочитати. Але за те цілі
сторони тої поважної газети кабітї незвичайно
цікавими статями о заграничній політиці,
котрі так зачинають ся: „У Венецуелі почи-
нає положенє заострюватись...“ або: „Здаєть
ся, що дні Трікупісового міністерства вже по-
числені“ і т. п.

Аби надати собі більшої поваги в очах
свого сусіда з напротив, якогось пана з сивим
ву ом, що виглядає на пенсіонованого полков-
ника і читає спокійно „Війскову газету“, не
відриває пан Гранкаде очей від урядової ча-
сописи, і удає, що дуже зацікавив ся послід-

ними подіями в Каракас, та кабінетною кри-
зою в Греції. Але в дійсности пан Гранкаде
вельми затревожений тим, що недавно стадо
ся у Франції, і єго душу переймає великий
неспокій.

Виправді єго імени ще не назвали. Добре.
Він не виставив ніякого письменного посвід-
ченя, не дав своєго підпису. Дуже добре. Але
хто за то заручить, що з часом, од єого хоро-
шого дня, не найде ся який компромітуючий
папір? Бо, коротко сказавши, і він сховав
у кишеню маленький дарунок, так само, як
єго товариші, і не думав при тім нічого злого.
Прощу читача самого осудити ту річ. Про
панамські авдії не виробив він собі ніякого
поглядю; зволікав. Але один богатий банкир,
поважаний чоловік, з котрим він деколи в по-
літичній життю стічав ся, і добре єго знав, а
навіть був з ним заприятельний, отворив єму
очі і пересвідчив єго, як то добре, ба навіть
патриотично, віддати свій голос за випушенє
тих акцій. Той пан, світовий чоловік, прав-
дивий джентльмен, робить єму предложенє —
очевидно в як найобережнійший спосіб — аби
взяв участь в фінансових операціях, котрі як
раз в нагоді тої емісії розпочнуть ся, і забез-
печує єму, аби лиш розвіяти єго сумнівє,
яквійсь зиск—однакож невеличкий, маленький,
всього лиш нуждемених двадцять п'ять тисячів
франків, і виплачує єму ту суму готівкою на-
перед... Ну, так з рукою на серці! Правда,
що й ви були би їх приймали, так само як
пан Гранкаде?

Я знаю, скажете мені:

„А акціонарі?“

Розважмож спокійно. Колиб підприємство
мало успіх, то они були би й уст не отвори-
ли, бо тоді їх гроші принесли би їм зиск. Ониж
були грачами, нічим більше! Хочете знати, що
я о тім гадаю? Акціонарі мене ні раз нічого
не обходять. Або пан Гранкаде міг знати на-
перед, що тої проклятої панамської шийки не
буде можна перекопати? А впрочім він вже
нераз при подібних підприємствах приймав по-
дарунки — самі дрібниці — підприємства ви-
падали гірше або ліпше і ніхто ніколи не жа-
дував ся. Отже й тепер здавалось єму, що єго
совість чиста і він не потребує собі робити ні-
яких докорів. А як маємо чисту правду ска-
зати — то він просто не вірив в то загальне
обуренє. То все було удає. Хиба лиш сніпий
міг не пізнати, що поза тим вказаним обуре-
нєм крила ся змова і підступ старих партій,
прихильників королівства і бурляжжестів. Пре-
зидент міністрів сказав то в очі тим панам.
Так; але на щастє був ще він, він, Гранкаде,
аби zagrożену республіку боронити, боронити
своїм житєм! Ніхто був би того по він не надіав
ся, по нім, з єго грубим животою, довгими то-
нонькими залічками і сьмішним видом чоло-
віка, що пориває ся з мотикою на сонце. Ба,
але як єму буде вже того за багато... Добре,
коли так кочче мусить бути, то він голову
свою положить на барикадах, а перед тим ще
крикне як скажений Боден: „Ходіть і дивіть
ся, як умирає ся за — двадцятьпять тисячів
франків!“

А однак поважаний посол з Ди-Гарон

Типальності і офіцерах его штабу не знати нічого певного. Его корабель „Вельос“ мав повернути до Атин, але без него і офіцерів. Імо вірно корабель вивіз їх до одного з заграничних портів, де они скоронили ся.

НОВИНИ.

Львів, дня 2 падолиста 1909.

— **Іменования.** П. Намістник іменував практиканта будівництва Ст. Странкевича ад'юнктом будівництва; — іменував дальше офіціальів рахункових Намістництва: Альфр. Фальковского і Зигм. Нагая ревідентами рахунковими; — асистентів рахункових Намістництва: Евгена Нігера і Вільг. Шіндлера офіціальями рахунковими а практикантів рахункових Намістництва: Леоп. Ласніковского, Каз. Гадвіньского, Андр. Клімая, Як. Кривошипського і Ад. Вузовского асистентами рахунковими Намістництва.

— **Ювілей Словацкого у Львові.** Вчера обходили Поляки у Львові з великим торжеством ювілей сотих роковий уродин свого по Міцкевичу найбільшого поета Юлія Словацкого. Ювілейне торжество розпочало ся було ще в пятницю а вечера дійшло до свого найвисшого верхка. Ціле місто а найбільше его середина, було святочно удекороване. Вікна в каменнях були замість ілюмінацій замінені образами з портретом Словацкого, а в многих домів повітали хорухви. В римо-католицькій і вірменській катедрі відбули ся богослуження а в першій з них були присутні С. Е. п. Намістник др. Бобржинський і С. Е. п. Маршалок кривий гр. Стан. Вадепі та багато інших достойників і репрезентантів польської суспільности. Богослуження правив Виреосьв. архієп. Більчевський а принагідну проповідь виголосив Пресоьв. єп. Бандурский. В тім часі, коли правило ся богослуження, лагодив ся похід, котрий зараз по богослуженню рупив зід катедрі ул. Театральною, площею Марийською і ул. Кароля Людвика на Вали гетманські коло міського театру, де мав бути положений угольний камінь під пам'ятник. В поході вняли участь крім ради міської виїяких достойників та корпорацій і „Соколів“ також великі маси народу. Торжество

закінчило ся положенням угольного каменя а по полудни відбували ся ще торжества по передмістях. Вечером відбуло ся торжественне представлення в театрі.

— **Репертуар руского театру в Тернополі.** Сяля Міщаньского Брацтва. — Початок о 8 год. вечером. Відеги продає Народна Торговля.

Ві второк, дня 2 падолиста „Аноніми“, штука в 3 діях Деваїєра.

Театр остає в Тернополі до 7 падолиста.

— **Дрібні вісти.** Завтра, ві второк в полудне о 12 год. відбуде ся посвячене дому Руск. Тов. педагогичного при ул. Мохнацкого ч. 12 де містять ся школи сего товариства. — З ріжних сторін Франції доносять о великих бурях і тучах, котрі наробили значної шкоди. — В Києві від початку вересня було 107 случаїв холери. — З Колевця в Прусах доносять, що в тамошних сторонах було кілька случаїв холери. — З днем 1 жовтня минуло 40 літ, як в Австрії перший раз появили ся кореспонденційні карти або переписні листки. Зрау могла така карта містити що най більше 20 слів. — Межи Ярославом а Радимном внайдене вчера на шляху веліницьім тіло якогось порейханого мужчини незнаного в назвиска. — Ха на Розвер збулила шунок коралів вартости 70 К, а Кляра Сасова срібний ковток з брилянтами вартости 100 К. — Померший недавно тому італіанський учений Ломброзо розпорядив в своїм завіщанню, щоби его мозок розсліджено. Коли виїмлено з голови мозок і вважево, показало ся, що він важить менше як мозок пересічного Європейця. — Вночі в четверга на пятницю далось почути в Мессині сильне землетрясенє котре однак не наробило шкоди. — В справі великої крадежі на шкоду агента ювілерської фірми Рігера у Відні дотеперішнє слідство не довело ще до віякого успіху. Здає ся, що владії приїхали за Розенблатом до Львова і тут висаїдали, що він заїхав до готелю „Гранг“ і тут его обікрали.

— **Львівські розбишаки при роботі.** На ул. Старотандитній напало оногди вечером трое яккихс драбів на ідучого тротоаром монтера Юрія Яворського - Горощкевича і коли два з них прадержали его за руки, третій витягнув ему в кишені срібний годинник „Роскош“ зі срібним ланцужком. Розбишаки втекли відтак в одну з побічних улиць. — Хто знає чи не тоті самі драби допустили ся оногди рабунку на ул. Сауїги коло жандар

мерій. Вночі около 12 год. вертала тою улицею панна Г. зі своїм свояком інжиніром Р. Нараз напало на них трое молодих драбів і грозячи переходячим ножами двох з них прадержали панну Г. за руки, а третій вирвав їй торбинку з поляресом, в котрім було около 100 К. Розбишаки щевди зараз по тім серед темноти.

† **Кирило Валецький,** властитель реальности у Львові, упокоїв ся дня 29 жовтня в 60 р. життя. Покійник лишив по собі памятку в нашій суспільности на вічні часи, записавши половину своєї каменіці при ул. Садиницькій на стипендійний фонд під управею Тов. „Просвіта“. Крім того жертвував готівкою по 50 К на шкільний фонд, на будову руского театру, на руску ремісничо-промислоу Бурсу, для Тов. „Зоря“, на будову церкви в Клепарові і на пам'ятник Шевченка в Києві. Честь імені Покійника і вічна ему памята!

— **Тов. наук. викладів ім. Петра Могили** уладжує в Перемишля слідуючі виклади: Дня 7 пад.—проф. Франчук: Про образованє власного характеру. — Дня 14 падолиста — проф. др. Іван Раковский: Расовість Українців. — Дня 21 падолиста — проф. Вол. Дикий: Идеалїзм і реалїзм в штуді і літературі. — Дня 28 падолиста — др. Іларіон Свенціцький: Важніші наприми творчости гр. Льва Толстого. — Дня 5 грудня — проф. др. Станислав Людкевич: Национальні танці. — Виклади відбувати-муть ся в салі „Народного Дому“. Початок о год. пів до 5-ої пополудни. Вступ: крісло 20 сот., партер 10 с.

— **Італіанські бандити при роботі.** Дорогою з Орте до Вітербо в римській провінції в Італії вертав дня 11 с. м. через ліс священик Верга зі своїм братом з польованя. Нараз вискочило з гущавини пять узброєних бандитів, котрі зловмили священика і сказали, що не пустять его, доки не дістануть 50.000 лірів окупу. В тій цілі затягнули они священика в гущину ліса а братови казали їти по гроші. Але жертви нападу розпочали торг з розбишаками і остаточно стакумо на тім, бандити спустили на 5.000 корон. Отже напавали братови священика, щоби сейчас ішов на гроші і приїс їх, але щоби нікому ані словечка не казав про напад, коли хоче уратувати своє житє і житє братя. Наконєць умовили ся з ним, в який спосіб має їм дати знати, що приїс гроші для них. Братям не повістало нічого,

був мимо тях всіх красних мірковань в чималім страху.

— **Може би я трохи відпочив?** — сказав до себе.

Натягнув на лясину подорожню шапочку, обвинув ноги кодом, простягнув ся на лавці і вскорі заснав твердим сном. Але в сні его душило. Чи то були докори совісти? Я радше гадаю, що він але зробив, що їв на обід в зеліничій реставрації заяця. Не повинен був того робити, бо заяць ніколи ему не виходив на здоровя.

Мав якийсь дикий сон.

Спершу бачив себе, як приїхав до дому і отворив свою залізну касу вертгаїмїску; тут замітив, що его обікрали і що на місци, де вже лежала его велика кошонка на гроші в зеліничій шапці, не було нічого лаше порожня новляна панчоха. Відтак побачив себе нараз знов в палаті послів; але сидів сам один як падець на своїй лавці, а сяля була пуста і напів темна. Вей лавки були порожні, а двері позамикані. Нігде ні живого духа. На столі прези дента лежав величезний і дуже високий капелюх, так великий як якийсь комян від машина. Якраз приглядав ся ему зі страхом Гранкаде, коли великаньске макрїте голови ежепльодувало і почало викидати з себе тьму малих, чоти рокутних, білих паперців, а на кождім з них міг нещастний посол — наділений нараз над природним зором — перечитати імя свого противника з послідних виборів. Відтак скорчив ся нагле капелюх як порожний міхур, стеля опустила ся в долину, стіни розступили ся і Гранкаде на страх і зачудованє опинив ся перед судом прїсїжних, посеред двох жандармів, а в президенті трибуналу і двох асесорів в червоних тогах і шапках пізнав свого противна, голяря і свою париску господиню, що всі трое потратили макрїте внаслідок цанамських обманьств. І президент встав та прочи

гав гробовим голосом дивний вирок, котрим бувшого посла Гранкадета васуджувано, аби до шістьох місяців позолотив цілу вежу Айфля а відтак аби ведів сам себе всади на княже громозвода тої будівлі.

То було вже надто страшно. Посол вірвав ся нагле з лавки. На дворі вже зоріло. Пан Гранкаде пізнав горбки і виноградники свого виборчого містотчка.

„То той заяць мусїв мені пошкодити“ — погадав. — Який дурний сон. Але що о тім гадати, чого бояти ся. Мій поновний вибір зацвячений. Тут не кандидує ніякий соціалїст а одинокого можливого кандидата монархіста, маркіза де ля Тур Гран-Гар, прихильника Доч Ааїма, нежа чого бояти ся. Впрочім ні одна душа не знає історії о тях двайцятьох пятах тисячах франків. Лиш сьміло!“

Перед дворєм ждав вже на посла цовіа. Цілковитий спокій на улицах містотчка був для него найлітшою ворожею. В часі їзди не заїраав до него білий кінь на висїсті гостиниці, де звичайно збирали ся булажжасті: „Проч зі злодієм!“ ані когут на церковній вежі не запїяв ему: „Паїама!“

Коли приїхав до дому, поставила перед ним служяця, котру він повідомив о своїм приїзді, касу зі сметанкою і коли він став єї смачно поливати, сказала до него молода дівчина з очевидним засоромленям:

— Пале Гранкаде, мушу вам сказати неприємну річ.

— Шь же такого, дитино?

— Насамперед — що хочу віддавати ся.

— За Петра, того а напротив. Та то вже від двох літ уложена річ. Я то вже знав. Вєсіде буде на другий тиждень?

— Так — але... перед вінчанєм мусїла я піти до сповіди — і признала ся на сповіди перед священиком до одного гріху супротив вас...

— До гріху — супротив мене?

— Простїть мені, пане — скрикнула Тереса і розплакала ся. — Я вас обікрала, обікрала вже перед двома роками — і коли я о тім сказала священикови, велів він менї віддати вам то, що я взяла — і ось тут ваші гроші, вей до послідного сьмїта, присягаю вам, що вей!

І заплакала дівчина витягнула з кишені жменю золотих і дрібних срібних монет та положила ті гроші на столі перед своїм хлібоданцем.

— Що? Ти мене обікрала? — кричьте пан Гранкаде дуже здивований і обурений.

— Ах, так пане; не робіть мене нещасливю і не кажіть того нікому, прошу вас, благаю!.. Видите, що я не цілком зла, коли вам все звертаю.

— Добре, добре — їди вже і дай мені спокій — відповідає пан нетерпеливо.

Коли лишив ся сам, понав пан Гранкаде в задуму. Прощу, не гадайте, що він може думав, як би звернути двайцять пять тисячів франків! Перед усім він був пересвїдчений, що ті гроші заробив і то заробив честно. Ні супротив поступку тої бідної дівчини, котрій священик мусїв прагадувати правила катехизму, котрий їй велетів з голови, пан Гранкаде гадав о много важвійших річах; его гади займають ся тепер питанє народної моральности. Хвиљу думав. Відтак згортає гроші що Тереса лишила їй на столі і ковав їй до кишені, а вкінци — хто бія то повірив — горить до себе, він, той дикий вольнодумець що голосував за вейм законами, які лиш були вимірені против священичества:

„Нехай хто що хоче каже, а релігія потрібна — для простих людей“

як лиш зложити окуп. Аж коли о. Вергу бандити пустили на волю, повідомлена о всім жандармерия пустилась за розбишаками в погоню. Факт той, що під самим Римом гніздять ся розбишаки, зробив в Рїмі дуже прикре вражінє.

— Картярї на залїзниці. З Тернополя доносять: Купець збжевий Озія Аїнгорн в Падин в західній Галичинї їхав поїздом залїзничим до Тербовлі. На стації в Микулинцях веідо до того самого пересїку чотирох „купцїв“, з котрих один представив ся Аїнгорнов як Герман Велелдєнґер, купець збжевий. Коли поїзд рушив, Велелдєнґер виймив з кишенї цигарницю, вартости 40 корон і три карти та зачав товарищів і Аїнгорна заохочувати до гри Аїнгорн зразу не хотїв грати, але коли побачив, що другї грають, то їй его взяла охота. Виймив отже набитий баленотами полєрес і став грати. Небавком програв 265 кор. а коли поїзд вїїдїжав вже на стацію в Тербовлі, Велелдєнґер і его товаришї щедали без слїду. Сими днями пїзнав Аїнгорн Велелдєнґера на двірци в Тернополи і казав его арештувати. Показало ся, що Велелдєнґер єсть звїстний картяр і був вже кілька разів судово караний за „гру в три карти“.

— В справї памятникя Шевченка в Києві доносять, що на засїданю членів комітету будови сего памятникя дїя 26 жовтня, рішено побільшити розмір премїї з 2.500 рублїв до 3.000, подїливши їй на три премїї (замість чотирох); 1-ша 1.500 карбованцїв (замість 750 ж), 2-га 1.000 (там. 350 ж.) і 3-та 500 ж. (зам. 250 ж.) Четверта премїя 200 мар. зносить ся. Конкурс рішено оголосити міжнародним і знести гонорар за авторске право. Постановлено знову вдати ся до начальника головної управи почт та телеграфу, щоб він дозволив начальникам почтових інституцій збирати жертви на памятник поміж своїми знакомими у вільний від службових обовязків час. Просьбу Мануїлівської філії Катеринославської „Просьвїти“ о позичку їй 1000 карб. в Шевченчового фонду закінчена будинку, постановлено не вдовольняти, маючи на увазі спеціальне призначенє фонду.— Васильківський та кам'янець-подільський городські голови повідомили об'єднаним комітет, що їх городські думи призначили на памятник: васильківська 50 карб. і кам'янець-подільська 100 карб.— Членами журї згодили ся ще бути малярї-артаїсти Іван Труш та Сергїй Васильківський.

— Вісти з України. В Києві відбули ся дня 25 жовтня загальні збори „Українського клубу“. З касового звіту виходить, що сего року було доходу 4218 рублїв, розходу 4201 рублїв. Між иншим ухвалено розширити льокаль товариства о чотири комнати, жертвувати на памятник Шевченка 1000 рублїв та приступити до української кооперації. — При університетї в Петербурзі відбули ся дня 15 с. м. збори кружка українознавства, на котрих проф. Вовк з'органїзував етнографїчну секцію. Небавком студенти Голоскевич і Рудницький предложають реферати про свою наукову вандрівку та про всякі власні вражіня і спосереження. Деякі праці членів сего товариства друкують ся в Записках петербургської академії наук.

Телеграмн.

Атини 1 падолиста. Ходить тут уперто чутка, що 80 офіцїрїв маринарки, котрі підпирали жєдання Тїпальдоса а до арсеяду або не могли або не хотїли дістатн ся, получили ся в Тїпальдосом і намірають подати ся до дїмїсїї, скоро в короткім часї, як того домагав ся Тїпальдос не будуть усуненї з посад виспї офіцїари маринарки.

Тард (Tardes деп. Піренеї) 1 падолиста. Підчас розслїду скорости поїзду електричної залїзничї мезж Вельфрамш а Бурж вискочив поїзд із шнїв. Около 10 осіб, інжинїри і уряд-

ники залїзничї, по частї згнули на місци, по частї потерпіли тяжкі рани.

Атини 1 падолиста. З провінції прибуло до столицї кілька полків. Власти войскової розвинули зараз по їх прибутю оживлену діяльність.

Петербург 1 падолиста. Правительство російске прїтнако в теперїшних часах за злїшне полишати ї на дальше в Касвіні (в Перевї) в дотеперїшній силї висланого там давнїйше відділу войска; постановило отже віддїлїкати більшу часть російского войска, а полишити в Перевї лиш відділї козакїв а декотрих полків. В Касвіні остане ся цїв сотнї яко сторожа консулярна; всі иншї відділї будуть ужитї до скріпленя залог консулятїв в Рештї і Ензедї. Коли би ся показала потреба скріпити російскї войска в Перевї, видасть правительство сайчас відповідні зарядженя.

Танґер 1 падолиста. Наспїла з Феу і ходять між туземцями чутка, що Мулей Кєбїр велупив до Таїи і що его там прїхильно повитали. Абдул Азіс має бути в Таїї проголошений султаном, а Мулей Кєбїр его намістником. Мулей Гафїд має бути в наслідок тих вістїй дуже занепокований і покликав до Фега мегаллю Бенї-итура

Мелїя 1 падолиста. Посланики Мулая Гафїда вирушили вчера звідси в дорогу до поодиноких племен Кабілії.

Атини 1 падолиста. Доси не можна було викрїти місця побуту Тїпальдоса і чотирох его ад'ютантїв. Прїпускають, що они втекли за границу.

Атини 1 падолиста. Двох збунтованх офіцїрїв маринарки, легко ранених, сховало ся в домї англїйского підданого Мерлїна в Кипседї, передмістю Атин. Жандарми окружили дім, котрого властїтель вивїсив англїйску хоругву. Оба офіцїари вийшли відтак добровільно з дому і піддали ся. З офіцїрїв, котрі брали участь в ворохованнї, єсть тепер у вязници девять. Тїпальдос разом з кількома офіцїрами має тепер перебувати в горах Парнас.

Атини 1 падолиста. До пристанї Фалерон прибули два новї англїйскї кораблі военні. Єсть там тепер пять чужесторонних кораблїв военних а то 4 англїйскї і 1 російскїй.

Даршпгадт 1 падолиста. На дорогї вєдуцій до Грісгаам стовкнув ся самоїзд з возом міскої залїзничї. Внаслідок того бензинна в самоїзді вибухла і самоїзд згорїв а в їдучих на нїм, чотирох осіб, двї згнули на місци а двї потерпіли тяжкі рани.

Надісланє.

Colossum

в пасажї Германїї

при ул. Соляншїї у Львові.

Нова сензаційна програма

від 1 до 15 падолиста 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлєна. В недїлї і свята 2 представлєна о 4 год. по пол. і 8 год. нї вечером. Що пятницї High-Life представляєме Вілєти вчаштїйше можна набутн а в которї Пльона при ул. Карола Людвїжа ч. 5.

Рух поїздів залїзничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замїтїня. Поїзди послїшнї визначенї грубим друком. Нічні години від 6:09 вечером до 5:59 рано суть означенї підчеркнутим числом минутних.

Приходять до Львова

на головний дворєць:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7-25, 8⁵⁵, 9-50, 1-10*), 1-30, 5-45, 8⁴⁰, 9⁵⁰.

*) З Тарнона.

З Підволочиск: 7-20, 12-00, 2¹⁵, 5-40, 10³⁰.
З Черновець: 12²⁰, 5^{45*}, 8-05, 10-30*, 2⁰⁵, 5-58, 6⁴⁰, 9³⁰.

*) Із Станїславова. *) З Коломнї.

Зї Стрїя: 7-29, 11-45, 4-25, 11⁰⁰.

З Самбора: 8, 9-57, 2, 9⁰⁰.

З Сокала: 7-10, 12-40, 4-50.

З Яворова: 8-05, 5.

На „Підзамчє“:

З Підволочиск: 7-01, 11-40, 2, 5-15, 10¹².
З Підгаць: 10-54, 7-26*), 9-44, 6-29*), 11⁵⁵ *).

*) З Винник.

На дворєць „Львів-Личаків“:

З Підгаць: 10-38, 7-10*), 9-28, 6-13*), 11-39 *).

*) З Винник.

Поїзди льокальнї.

З Бруховїч:

що дїя: від $\frac{1}{6}$ до $\frac{20}{6}$ 8-15, 8³⁰.

” $\frac{1}{6}$ до $\frac{20}{6}$ 8-27, 9³⁵.

в недїлї і р. к. свята: від $\frac{1}{6}$ до $\frac{21}{6}$ 8-27, 9³⁵.

З Янова:

що дїя: від $\frac{1}{6}$ до $\frac{20}{6}$ 1-15, 9²⁵.

в недїлї і р. к. свята: від $\frac{1}{6}$ до $\frac{21}{6}$ 10-10.

Зї Щирца: в недїлї і р. к. свята від $\frac{30}{5}$ до 12/9 1015.

З Любіня: в недїлї і р. к. свята від 16/5 до 12/9 1145.

З Винник що дїя 3-44.

Відходять зі Львова

з головного дворєця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8-40, 2¹⁵, 3-30*), 6¹², 7, 7-35, 11¹⁵.

*) до Рашева.

До Підволочиск: 6-20, 10-40, 2-18, 8⁰⁰, 11-10.

До Черновець: 2⁵⁰, 6-10, 9-10, 9-35, 2-23, 2-50*), 6⁰⁰*), 10-38.

*) до Станїславова, *) до Коломнї.

До Стрїя: 7-30, 1-45, 6⁵⁵, 11-25.

До Самбора: 6, 9-05, 3-40, 10⁴⁵.

До Сокала: 6-14, 11-05, 7¹⁰, 11³⁵ *).

*) до Раїи руск. (лиш в недїлї).

До Яворова: 8-20, 6³⁰.

З „Підзамчє“.

До Підволочиск: 6-35, 11, 2-31, 8³⁰, 11³².

До Підгаць: 5-35*), 6-12, 1-30*), 6³⁰, 10-35 *).

*) до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Підгаць: 5-53*), 6-32, 1-49*) 6-50, 10⁵⁴ *).

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальнї.

До Бруховїч:

що дїя: від $\frac{1}{5}$ до $\frac{30}{9}$ 7-21, 2-45.

” $\frac{1}{6}$ до $\frac{30}{9}$ 2-30, 8³⁴.

” $\frac{1}{7}$ до $\frac{31}{8}$ 5-50.

в недїлї і р. к. свята від $\frac{1}{5}$ до $\frac{31}{5}$ 2-30, 8³⁴.

від $\frac{1}{6}$ до $\frac{30}{9}$ 12-41.

від $\frac{1}{7}$ до $\frac{31}{8}$ 9—

До Янова: що дїя від $\frac{1}{5}$ до $\frac{30}{9}$ 10-10, 3-37.

в недїлї і р. к. свята від $\frac{2}{5}$ до $\frac{12}{9}$ 1-35.

До Щирца: в недїлї і р. к. свята від $\frac{3}{05}$ до $\frac{12}{9}$ 10-35.

До Любіня: в недїлї і р. к. свята від $\frac{16}{9}$ до $\frac{12}{9}$ 2-15.

До Винник що дїя 5³⁰.

За редакцію відповідає: Адам Крєховський.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

☞ **Найдешевше можна купити лише** ☜

В Аукційній Галі

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== **Порозуміне з провінцією писемно.** =====

Богун вільний цілий день.